

# 竟然点赞“梅西拿金球是小偷” C罗“破防”了

梅西拿到了个人第7座金球奖，老对手C罗自然心中不爽。继炮轰金球奖主办方之后，C罗12月1日又点赞了一名网友质疑梅西赢得金球奖的博文，并评论道：确实。这一举动引起了轩然大波。

该博文由C罗球迷发布。该博主表示，C罗今年的成就有意大利杯、意大利超级杯、欧洲杯金靴、意甲金靴、尤文赛季最佳射手、曼联本赛季至今最佳射手、足球历史射手王。截至目前，C罗已经打进43球、5场欧冠6球，尽管年纪已大依然在创造奇迹。该球迷认为，拥有如此多成就的C罗仅排在第6，这并不公平。“而梅西，他却以非常低迷的赛季表现得奖。小偷、肮脏、可耻、令人遗憾。聪明的人都知道谁真正值得。配不上却得奖是伪快乐，没有荣誉。不管怎样，C罗永远是历史最佳球员。”球迷写道。

对于这样一篇言辞激烈且并不客观的文章，C罗不仅点赞，还评论道：Factos(葡萄牙语，意为事实)，此外作出了一个竖大拇指的表情。

此语一出立即引发热议，“Factos”搜索指数暴涨，被戏称为全世界都在学葡萄牙语，梅西球迷进一步用此单词反讽C罗。

那么C罗和梅西到底谁更应该获得金球奖呢？

以数据对比，C罗上赛季联赛29进球，少于梅西，而且其中点球数还多于梅西；欧洲杯C罗5进球中有3个为点球，梅西则在美洲杯各项数据领跑并获选赛事最佳球员。

部分C罗支持者意图证明C罗进球数据不差，其他人则用“Penaldo”(点球Penalty与C罗Ronaldo结合，调侃C罗点球多)反唇相讥。

另外在过去一年，C罗仅仅收获了意大利杯和意大利超级杯。而梅西不但率领巴萨夺得国王杯，更是带来27年来没拿过大赛冠军的阿根廷夺得了美洲杯。无论从哪个角度来看，C罗不可能在今年的金球奖评选



■C罗

中超越梅西，甚至葡萄牙人力压萨拉赫、德布劳内排名第六本身也受到了许多质疑。

因此，C罗的行为，谁看了不得说一句，C罗“破防”了！当然对于C罗的粉丝来说，这可以被视作他“好胜心强”、“真性情”的证明，但是对于更多人来说，C罗此举多少还是有些气急败坏，有点儿掉价。

结合前不久C罗炮轰金球奖主办方《法国足球》主编的事，看来这次梅西“七星连珠”真的让C罗很受伤。

扬子



■梅西

## 河北女排 不敌广东遭遇连败

本报讯(记者 魏若涛)中国女排超级联赛小组赛昨日继续进行，河北队1比3不敌东道主广东队遭遇连败。前一天，河北队0比3完败给老牌强队天津队。

河北女排本次大赛意在练兵，是让年轻队员更快地成长，为此也付出了学费。河北女排已战罢的5场比赛，分别输给了浙江、云南、四川、天津和广东。虽然成绩不佳，但队员们得到了充分的实战磨练。河北女排主帅王彬说：“年轻队员在技术、经验、体能等方面，都与老队员存在差距，这次联赛对她们的成长是很好的磨练。”昨天与广东一战，两队实力存在一定差距，河北队以14比25、15比25连丢两局，第三局，河北姑娘顽强地以26比24扳回一局。第四局，广东女排再度掌控了局面，以25比9取胜，最终河北女排1比3落败。

## 书法·篆刻精品展启幕

本报讯(记者 黄莹)12月1日，“石家庄书法·篆刻精品展”在石家庄市美术馆启幕，引发了业内外人士关注。

本次展览由石家庄市委宣传部、市文联主办，市书法家协会承办，展览展出95件书法作品，佳作荟萃，朴茂兼容，参展书法家满怀对祖国的热爱，感悟初心、凝练文墨，化作笔端的浓情厚谊，展示了他们培根铸魂、守正创新的艺术追求。

据介绍，此次参展作者均为石家庄在兰亭奖、中书协全国展获奖入展的实力派书家，代表了省会目前书法创作的最高水平。据主办方相关人士表示，本次展览是对石家庄近几年来书法艺术发展脉络的梳理，通过对近百幅书法精品集中检阅，发挥优势，补齐短板，进一步提升省会书法家的专业技法和学术水平，为石家庄书法艺术的发展提供更多的启发和思考。展览至12月8日。

# 关爱未成年人成长

建设幸福石家庄



石家庄市文明办宣

## 全社会行动起来

## 共同关心

## 未成年人健康成长



石家庄市文明办宣